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» PROSINEC 2016« 
Usnesení z 23. veřejného zasedání Zastupitelstva obce, 

které se konalo dne 7. listopadu 2016. 

 

přítomno: 8 členů ZO            4 občané 

omluveni: MUDr. Jitka Mondoková 

zasedání řídila: Bc. Marcela Novotná             zapsala: Eva Rachačová 

ověřovatelé zápisu: p. Jana Podlipná, p. Radek Švanda 

 

Průběh jednání:              hlasování - pro:proti:zdržel se 

1. ZO schvaluje program. 8:0:0 

2. Kontrola minulého usnesení – bez připomínek.  

3.  ZO odkládá žádost manželů H. a P. T.o koupi pozemku p.č. 489 v k.ú. 

Mistrovice u Nového Oldřichova. ZO vyzývá žadatele k dohodě mezi oběma 

žadateli.  

 

4.  ZO odkládá žádost manželů H. o koupi pozemku p.č. 487/1 v k.ú. Mistrovice 

u Nového Oldřichova. ZO vyzývá žadatele k dohodě. 

 

5.  ZO schvaluje Smlouvu o dílo s Josefem Kühnem na zajištění zimní údržby pro 

rok 2017 za cenu 600,-Kč/hod. 

8:0:0 

6.  ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce č. 1/2016, kterou se vydává 

Požární řád obce. 

8:0:0 

7.  ZO schvaluje podání žádostí o dotaci do dotačních programů Ministerstva pro 

místní rozvoj ČR na tyto akce: 

- obnova povrchu multifunkčního hřiště 

- oprava místních komunikací 

- oprava historického hrobu na Mistrovickém hřbitově 

8:0:0 

 

 



8. ZO schvaluje žádost Centra pro vzdělávání a kulturu o schválení rozpočtových 

změn organizace dle návrhu. 

8:0:0 

9. ZO zamítá žádost H. K. o pokácení stromů na obecním pozemku p.č. 653/1 

v k.ú. Mistrovice u Nového Oldřichova z důvodu nevyřešených majetkových 

poměrů v rámci pozemku.  

8:0:0 

10. ZO schvaluje právní zastoupení obce advokátní kanceláří JUDr. Vladimír 

Tögel ve věci podání stanoviska k Návrhu auditorní zprávy MFČR. 

8:0:0 

11. Diskuse s občany  

12. ZO schvaluje usnesení 8:0:0 

 

 

 

VALNÁ HROMADA 
Dne 12.11.2016 se konala Valná hromada TJ Jiskra Nový 

Oldřichov. Hlavním bodem jednání bylo schválení Stanov spolku 

dle nového občanského zákoníku, kdy došlo ze změně názvu na 

Tělovýchovná jednota Jiskra Nový Oldřichov, spolek. Takto 

upravené Stanovy mohou být zaslány na spolkový rejstřík 

Krajského soudu, kde bude proveden zápis spolku dle zákona. 

Výbor zhodnotil uplynulou sezónu, jak po stránce sportovní, organizační, administrativní, tak 

i finanční. Naši fotbalisté ukončili podzimní sezónu čtvrtým místem v tabulce, což je úžasný 

úspěch. Podrobné informace podal Pavel Sedláček – kapitán týmu mužů, který to neměl vždy 

jednoduché, přesto se mu po celou dobu dařilo sestavit tým tak, že naši fotbalisté vybojovali 

pěkné čtvrté místo. Do formy se dostávají i naši mladí fotbalisté, kteří sehráli nespočet zápasů 

a naučili se základům fotbalových pravidel. Poděkování zaslouží paní správcová Olina 

Dvořáková za příkladnou údržbu hřiště, fotbalových kabin a celý fotbalový výbor s přáním – 

jen tak dál, držíme palce, ať u nás fotbal jen vzkvétá.  

 

ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD 
Ministerstvo životního prostředí vyhlásilo prostřednictvím Státního fondu životního prostředí 

výzvu č. 11/2016 k předkládání žádostí o poskytnutí podpory v rámci 

Národního programu Životního prostředí, prioritní oblast 1. Voda, 

podoblast 1.3 Čistota povrchových i podzemních vod. Program, který se 

svým obsahem jevil jako naprosto úžasný pro realizaci čistíren odpadních 

vod v jednotlivých nemovitostech. Při prostudování obsahu vyhlášené 

výzvy však nastalo několik otazníků a nesrovnalostí, které daná výzva 

nevysvětluje. Obce jako příjemce dotace se sjednotily a v rámci svazku obcí 

Novoborska podaly žádost k rukám ministra životního prostředí. 

 

Text dopisu: 

V návaznosti na uskutečněná setkání starostů v rámci Svazku obcí Novoborska Vám zasíláme 

dotazy a připomínky týkající se Výzvy č. 11/2016  k předkládání žádostí o poskytnutí podpory 

v rámci Národního programu Životní prostředí, prioritní oblast 1. Voda, podoblast 1.3  

Čistota povrchových i podzemních vod:  

Článek 13.1.2 Výzvy – „Příjemce podpory zodpovídá za plnění podmínek dle všech 

jednotlivých povolení k nakládání s vodami vztahujícímu se k předmětu podpory.“  

Naše připomínky se týkají především faktu, že v praxi v podstatě nelze tento bod splnit. V 

případě několika desítek ČOV v jedné obci nemůže obec jako taková zodpovídat za odpadní 



vody vypouštěné z jednotlivých ČOV. Odpadní vody vypouštěné z RD mohou obsahovat látky, 

jejichž vypouštění často nelze zabránit a obec tento fakt nemůže ovlivnit.  

Článek 13.1.4 Výzvy – „Navržená soustava DČOV musí řešit napojení minimálně 30 % z 

celkového počtu EO v rámci řešeného území.“  

Zde se jedná především o dotaz, co v praxi znamená termín „řešené území“. Myslí se celé 

katastrální území obce, jednotlivé katastrální území, místní části….? Může „řešené území“ 

určit sama obec v odborném posudku?  

Článek 13.1.18 Výzvy - „Žadatel, resp. příjemce podpory je povinen zajistit udržitelnost 

projektu po dobu 10 let od dokončení realizace projektu.“   

Doba udržitelnosti projektu je velmi vysoká. Při nutnosti splnění všech 

požadavků poskytovatele dotace (řádný a odborný provoz všech podpořených 

DČOV v souladu s jejich platným provozním řádem, zajištění vzdáleného 

monitoringu všech podpořených DČOV, který  bude v reálném čase hlásit a 

evidovat případné poruchy či závady, naplnění podmínek stanovených 

příslušným vodoprávním úřadem a souhrnné výsledky provedených rozborů vzorků 

vody a případných revizí ….) a s ohledem na nutnost spolupráce s majiteli nemovitostí (viz. 

níže), dobu udržitelnosti v podstatě nejde dodržet, a to i vzhledem k neúměrným finančním 

nákladům na provoz. 

Článek 13.1.22 Výzvy - „V případě, že dojde v průběhu realizace opatření z prostředků 

Fondu do doby definitivního přiznání podpory ke změně platnosti obecně platných právních 

předpisů nebo ke změně vlastnických vztahů, vyhrazuje si Fond právo přehodnotit přístup v 

jednotlivých případech, případně odstoupit od Smlouvy.“   

Obec nemůže v podobných případech ovlivnit vlastnictví nemovitostí, jichž se dotované ČOV 

týkají. Tím mohou také vzniknout komplikace s provozem ČOV při prodeji, pronájmu či jiné 

změně vlastnických vztahů. Podmínky dotace by tak v některých případech nebylo možno 

dodržet.  

Článek 13.1.23 Výzvy – „Pokud realizace projektu trvá déle než 12 měsíců, je příjemce 

podpory povinen předkládat monitorovací zprávy o průběhu realizace projektu, a to na 

vyplněném, a to každých 6 měsíců po celou dobu realizace projektu. Všechny monitorovací 

zprávy jsou posuzovány a schvalovány Fondem.“   

Doba realizace v délce 12 měsíců je velmi krátká a kroky nutné při jejím 

prodloužení neúměrně zatíží příjemce dotace.  

Obecně lze říci, že všichni starostové malých obcí a měst v našem regionu 

přijali v počáteční fázi Výzvu č. 11/2016 s nadšením, především proto, že by 

alespoň částečně bylo možno tímto způsobem řešit obecně neuspokojivý stav 

čištění odpadních vod na obcích. Po seznámení s obsahem Výzvy však všichni zástupci 

samospráv Novoborska usoudili, že jsou podmínky obsažené ve Výzvě natolik problematické a 

obtížně splnitelné, že od přípravy realizace ustoupili. Jako zásadní se jeví především nejasně 

formulované specifikace (30% EO v rámci řešeného území), neúměrné náklady na 

administrativu (10 let monitoringu, rozborů, revizí…), velmi obtížně řešitelné majetkové 

vztahy s vlastníky RD a dotčených pozemků a mnohé další.  

Pro doplnění výše uvedeného textu připojujeme shrnutí připomínek k Výzvě č. 11/2016 od 

měst, které jsou součástí našeho Svazku. 

  

1/ Ministerstvo životního prostředí řeší neúnosný problém s odpadními vodami v obcích, 

výzvou /možná pilotní/, ale výzvou, která znamená přehození značné odborné a 

administrativní zátěže na obce.   

2/ Je oprávněná obava, že Výzva obsahuje mnoho nevyjasněných detailů, hlavně v 

udržitelnosti projektu, navíc na 10 let, může znamenat velkou sankci pro obec, ze stran 

různých kontrolních orgánů.  Například povinnosti, kterými se obec zaváže jako investor, ve 

vztahu k jednotlivým nemovitostem na celou dobu udržitelnosti (každý rok vypracovat zprávu 

včetně technických parametrů).  



3/ Finance - celé zafinancuje obec a po ukončení projektu, navrhujeme průběžné financování 

ze strany ministerstva, pro obce je zatěžující tento systém.   

4/ Termíny k podávání žádostí - není možné, jen již z časových důvodů a zákonných lhůt 

stihnout všechny odborné posudky, kompletní projektovou dokumentaci do roka, kdy je konec 

výzvy.    

5/ Požadavek na řešení napojení minimálně 30 procent z celkového počtu ekvivalentních 

obyvatel není vhodné pro lokality, kde je částečně kanalizace, ale z důvodu geologických 

podmínek, není možno kanalizaci vést k určitým lokalitám a domácí čističky odpadních vod by 

byly řešením.  

Věříme, že naše dotazy zodpovíte a zohledníte zaslané připomínky v případě dalších výzev 

týkajících se vypouštění odpadních vod z RD na malých obcích a městech. 

         

Svazek obcí Novoborska 

 

 

POVINNÉ REVIZE KOTLŮ NA TUHÁ PALIVA 
S koncem roku se přiblížil termín pro povinné revize kotlů na pevná paliva. Vyplývá to ze 

zákona o ochraně ovzduší, podle kterého každý majitel resp. provozovatel kotle na pevná 

paliva je povinen si do konce roku 2016 nechat zkontrolovat technický stav kotle a mít o tom 

doklad. Sankcí za neplnění je pokuta. Kontroly a revize kotlů smí provádět pouze odborně 

způsobilá osoba proškolená výrobcem daného kotle. 

Konkrétně se v § 17 odst. 1 písm. h) zákona o ochraně ovzduší uvádí, že provozovatel 

spalovacího stacionárního zdroje na pevná paliva o jmenovitém tepelném příkonu 

od 10 do 300 kW včetně, který slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu 

ústředního vytápění, je povinen provádět jednou za dva kalendářní roky revizi 

kotle. Revize musí být provedena prostřednictvím osoby, která byla proškolena 

výrobcem spalovacího stacionárního zdroje a má od něj udělené oprávnění k jeho 

instalaci, provozu, údržbě a kontrole technického stavu zdroje. Doklad o kontrole 

musí být předložen na vyžádání obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností. Dokladem je 

potvrzení, že je kotel instalován, provozován a udržován v souladu s pokyny výrobce a 

zákonem o ochraně ovzduší. 

Koho se kontroly kotlů týkají 

Provozovatelem zdroje je právnická nebo fyzická osoba, která kotel skutečně provozuje. 

V případě nejasností je za provozovatele určen vlastník spalovacího stacionárního zdroje. 

První kontrola technického stavu a provozu zdroje musí být provedena do 31. prosince 2016. 

Pokud provozovatel kotle neprovede jednou za dva roky kontrolu technického stavu a provozu 

kotle nebo nepředloží na vyžádání obecnímu úřadu potvrzení o provedení kontroly, vystavuje 

se riziku uložení pokuty do výše 20 000 Kč pro fyzickou osobu nepodnikající nebo do výše 

50 000 Kč pro podnikající fyzickou nebo právnickou osobu. 

 

Kdo revizi kotlů může provést 

Kontrolu technického stavu a provozu spalovacího stacionárního zdroje, provádí odborně 

způsobilá osoba (topenář) proškolená výrobcem tohoto zdroje, která má od něj udělené 

oprávnění k jeho instalaci, provozu a údržbě. Tato osoba se musí prokázat provozovateli kotle 

při kontrole. Je doporučeno, aby výrobce zveřejňoval seznam vlastních kontrolorů na svých 

webových stránkách. 

Jak sehnat revizního technika pro kontrolu kotle 

Nejsnazší cestou je obrátit se přímo na výrobce daného kotle na tuhá paliva. Ten by vám měl 

poskytnout kontakt na příslušného proškoleného technika, tzv. odborně způsobilou osobou. 

Řada domácích výrobců již má zpracovány přehledné databáze svých revizních techniků. 

Zápis do těchto seznamů je zdarma. Například: 



 Seznam revizních techniků ATMOS: http://www.atmos.eu/servisni-technici/ 

 Seznam revizních techniků BENEKOV: http://www.benekov.com/kontroly-kotlu 

 Seznam revizních techniků DAKON: http://www.dakon.cz/povinne-kontroly-kotlu-

tuha-paliva/ 

 Seznam revizních techniků VIADRUS: http://viadrus.cz/revize-115.html 

 

Existují však i jiné seznamy, kde je možné revizního technika najít:  

 seznam Hospodářské komory, který je spravován Asociací podniků topenářské 

techniky.  

 Seznam revizních techniků – Kvalifikovaní topenáři pro dotace a revize kotlů, který 

slučuje informace, jaké typy tepelných zdrojů může montovat (profesní kvalifikace) a 

jaké kotle může kontrolovat.  

Na dotazy, zda bude obec kontrolu provádět, odpovídáme následovně: Ne, není k tomu 

oprávněná. Oprávněná je obec s rozšířenou působností, tedy Česká Lípa, odbor životního 

prostředí.  

 

 

ZIMNÍ ÚDRŽBA 
První náledí je za námi. V polovině listopadu vydali meteorologové 

výstrahu, že dne 15. 11. hrozí náledí, varování bylo vydáno i pro chodce. 

Předpověď se potvrdila. Přízemní mrazy s deštěm vytvořily nebezpečný 

krunýř. Tato kombinace ohrozila celé Česko. Dávat pozor si měli na 

kluzkých cestách chodci i řidiči. Nebyly vyloučené ani výpadky elektřiny. 

V naší oblasti to začalo v půl čtvrté. Ve čtyři hodiny jsem řešila dotazy, zda 

posypeme. Tento stav nelze naší technikou a posypem, který máme zmírnit. Posypová drť 

okamžitě zapadá a zamrzne, stejně tak písek. Solit nesmíme, protože se nacházíme v oblasti 

CHKO. Výjimku mají jen silnice 3. třídy. V takovém počasí by bylo asi vhodné zůstat doma a 

půl dne tento stav přečkat ve zdraví a bez újmy. Technika, která udržuje silnice I., II. a III. 

třídy byla též v koncích – samovolně se klouzala neřízeným směrem po silnici. V některých 

situacích přírodu nepřelstíme. Ano, můžeme těm druhým vynadat, třeba se nám uleví. Bylo by 

docela fajn, kdybychom si v prvé řadě zajistili přezutí pneumatik z letních na zimní.  

 

 

 

 

PLES OBCE 
Dne 14.1.2017 se bude od 20.00 hodin konat ples obce. K tanci a 

poslechu bude hrát skupina Jam&Bazar. Budeme se moci pobavit u 

známých písní, které dříve zpívala světoznámá švédská skupina ABBA. 

Její skladby budou proloženy doprovodným programem:  

- taneční skupina POLECHICAS z Liberce a jejich Pole Dance 

- předtančení 

 A samozřejmě nebude chybět tombola. Takže se máme na co těšit! Cena 

vstupenky je 120,- Kč, předprodej bude zahájen na obecním úřadě dne 

2.1. 2017.  

 

 

 

http://www.atmos.eu/servisni-technici/
http://www.benekov.com/kontroly-kotlu
http://www.dakon.cz/povinne-kontroly-kotlu-tuha-paliva/
http://www.dakon.cz/povinne-kontroly-kotlu-tuha-paliva/
http://viadrus.cz/revize-115.html
http://aptt.cz/opravneni-ozo.php
http://www.topenaridotace.cz/revize-kotlu


 

 

 

 

 

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMKU   
Dne 27.11. 2016 jsme přivítali Advent. Úvodní tóny známé písně Hallelujah nádherně zněly 

v kostele Povýšení sv. Kříže a nastolily adventní atmosféru. Děti z naší ZŠ a MŠ zahrály 

vánoční pohádku, v parku naproti obecnímu úřadu zapálily prskavky štěstí a slavnostně 

odpočítaly řadu čísel k rozsvícení vánočního stromečku. Vánoční atmosféra je již mezi námi.  

 

Děkuji Standovi Dvořákovi za pomoc při technické přípravě na tuto akci a panu Pavlovi 

Zemanovi za vyřešení veškerého osvětlení.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  PŘIVÍTÁNÍ NOVÉHO ROKU  
1.1. 2016 v 18.00 hodin na fotbalovém hřišti společně přivítáme 

nastupující rok 2017. Nebude chybět OHŇOSTROJ a SVĚTLOOHNIVÁ 

SHOW grilované klobásy, pečený čaj, teplý svařák a samozřejmě pivo. 

Přijďte s námi pohledět na večerní nebe, které se rozsvítí na počest 

přicházejícího NOVÉHO ROKU. Těšíme se na Vás.  

 

 
 

SOUTĚŽ O NEJKRÁSNĚJŠÍ VÁNOČNÍ VÝZDOBU 
Obecní úřad vyhlašuje X. ročník soutěže o nejkrásnější Vánoční výzdobu v obci. 

Určená komise tentokrát z řad pracovníků Základní a Mateřské školy Nový 

Oldřichov bude hodnotit nejhezčí Vánoční výzdobu. Uzávěrka s vyhlášením 

nejkrásnější výzdoby bude 31. ledna 2017. 

 

 

 

 

 

 

 

Čas vánoční se nezadržitelně blíží. Vánoce jsou každoročním kouzlem 

a vzbuzují v nás pocit sounáležitosti. Jsou časem, kdy prožíváme  

neopakovatelné chvíle u vánočního stromku a radostných jisker  

v očích našich dětí při rozbalování vánočních dárků.  

 

Přeji Vám, aby se i ty letošní vydařily.  

Vstup do dalšího roku, nechť přinese jen samé pěkné chvíle,  

které zlehka překryjí ty těžké.  

 

Šťastné a veselé! 

                                                                   Marcela Novotná 

                                                                                           starostka obce 
 

 

 

 

 



 

KULTURNÍ KALENDÁŘ V OBCI 
Datum Název akce Pořadatel 

3.12.2016 Maškarní karneval s  

MIKULÁŠSKOU nadílkou 
 

Unie rodičů  

10.12.2016 MIKULÁŠSKÉ POSEZENÍ SE 

SENIORY 
 

ČZS Nový Oldřichov 

11.12.2016 VÁNOČNÍ KONCERT 

v kostele Povýšení sv. Kříže 

 

Obec Nový Oldřichov 

13.12.2016 ZIMNÍ ČTENÍ 

 

Knihovna 

16.12.2016 VÁNOČNÍ PIANOVÉ ZPÍVÁNKY CVaK 

 

21.12.2016 BESÍDKA PRO OLDŘICHOVSKÉ 

SENIORY 

ZŠ a MŠ N.Oldřichov 

21.12.2016 3.CVaKOHRÁTKY CVaK 

1.1.2017 PŘIVÍTÁNÍ NOVÉHO ROKU 

 

Obec Nový Oldřichov  

14.1.2017 PLES OBCE 

cena vstupenky 120,-Kč 
předprodej na OÚ od 2.1.2017 

Obec Nový Oldřichov 

18.2.2017 Sportovní ples TJ JISKRA  
Nový Oldřichov 

 

18.3.2017 Ples Unie rodičů a přátel školy Unie rodičů 

 
 



 Informace: 

 

 

  

V měsíci prosinci významná jubilea slaví: 
 

 

Gertruda Künstnerová    83 let 

Jana Spilková                 82 let 

 

 

Srdečně blahopřejeme 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Zasedání ZO 
Veřejné zasedání Zastupitelstva obce se bude konat ve středu 14. prosince 

2016 od 18,00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu. Změna termínu a 

času vyhrazena. Případné změny budou zveřejněny na úřední desce OÚ a na 

plakátovacích plochách.  
 

 

Odpady 
Od října do března je svoz každý týden ve čtvrtek.  Svoz pytlů na tříděný odpad 

je jednou za 14 dní vždy v sudý týden v úterý. Popelnice a pytle na tříděný odpad je 

potřeba umístit na svozovou trasu již večer, přede dnem svozu, aby došlo k jejich 

vývozu. Firma AVE CZ je povinna svoz pytlů provést každé sudé úterý a může jezdit 

i v ranních hodinách. 



Pro třídění odpadu mohou občané využít kontejnery na tříděný odpad, které jsou umístěny u 

školy, u pošty a autobusové čekárny v Mistrovicích nebo pytlový svoz, který probíhá v sudý 

týden v úterý. Pytle s vytříděným odpadem pak stačí umístit na svozovou trasu, většinou před 

dům a svozová firma pytle odveze.  

Pytle pro tříděný odpad jsou zdarma k dispozici na obecním úřadě a v obchodě       

čp. 55 Mistrovice. 

 

červený pytel je určen na svoz nápojových kartonů 

modrý pytel je určen na svoz papíru 

žlutý pytel je určen na svoz plastů 

 

žlutý kontejner je určen na svoz plastů 

modrý kontejner je určen na svoz papíru 

zelený kontejner je určen na svoz skla 

oranžový kontejner je určen na svoz nápojových kartonů  

 

nádoba s nápisem kovy je určena na svoz kovového odpadu 

(umístěna pouze na prostranství u pošty) 

 

bílý kontejner je určen na svoz textilu, hraček a párových bot 

(do kontejneru je nutné vkládat textil pouze v igelitových pytlích)  

Termíny svozu směsného odpadu z domácností v roce 2016: 

 

   prosinec 1. 12. 2016 8. 12. 2016 15. 12. 2016 22. 12. 2016 29. 12. 2016 

 

Termíny svozu pytlů na tříděný odpad v roce 2016: 

 

   prosinec 13. 12. 2016 27. 12. 2016 - 

 

 

Dovolená na obecním úřadě 
 

                             22.12. 2016 – 1.1. 2017  dovolená 

       od 2.1. 2017 – běžná pracovní doba 

V mimořádně naléhavých případech se lze obrátit na tel čísla: 

724 181 525 – Marcela Novotná, starostka obce 

732 150 650 - Jana Podlipná, místostarostka obce 

 

 



 

Dovolená v knihovně 

Poslední knihovna v tomto roce              19.12. 2016 

DOVOLENÁ                 26.12.2016 

První knihovna v roce 2017    2.1. 2017 

 

 

ČESKOLIPSKO – POHOTOVOSTNÍ SLUŽBY V OBORU ZUBNÍ LÉKAŘSTVÍ 

ORDINAČNÍ HODINY 

soboty, neděle, svátky od 8.00 – 12.00 hodin 

 

sobota 3.12.      neděle 4.12. 

MUDr. Marcela Klementová   MUDr. Jiří Voříšek 

Nové Město 277, Dubá    Dlouhá 99, Jablonné v Podještědí 

tel. 487 870 388     tel. 487 762 377 

 

 

sobota 10.12.      neděle 11.12. 

MUDr. Jiří Kraus     MDDr. Kateřina Černá Molzská 

Malá 1167/22, Česká Lípa    Osvobození 446, Kamenický Šenov 

tel. 487 834 603     tel. 487 767 614 

 

 

sobota 17.12.      neděle 18.12. 

Natálie Naboichenko    MUDr. Miroslav Pelc 

Purkyňova 1849, Česká Lípa    Purkyňova 158, Nový Bor 

tel. 487 954 787     tel. 702 027 805 

 

pondělí 19.12.      úterý 20.12. 

MUDr. Jiří Kraus     MUDr. Zdeňka Lysická 

Malá 1167/22, Česká Lípa    Ústecká 2855, Česká Lípa 

tel. 487 834 603     tel. 487 521 663 

 

 

středa 21.12.      čtvrtek 22.12. 

MUDr. Jaroslav Lysický    MUDr. Pavla Vránová 

Bulharská 844, Česká Lípa    Čs. armády 1566, Česká Lípa 

tel. 487 823 530     tel. 720 975 176 

 

 

sobota 24.12.      neděle 25.12. 

Krajská nemocnice Liberec a.s.   Krajská nemocnice Liberec a.s. 

Jablonecká 15, Liberec    Jablonecká 15, Liberec 

tel. 485 312 187     tel. 485 312 187 

 



 

 

pondělí 26.12.      úterý 27.12. 

Krajská nemocnice Liberec a.s.   MUDr. Milena Horáčková 

Jablonecká 15, Liberec    Mariánská 845, Česká Lípa 

tel. 485 312 187     tel. 487 521 662 

 

 

čtvrtek 29.12.      pátek 30.12. 

MUDr. Ivana Hanzáková    MUDr. Eva Frýdová 

Bendlova 2236, Česká Lípa    Hvězdovská 178, Mimoň 

tel. 487 831 763     tel. 487 862 176 

 

 

sobota 31.12.      neděle 1.1. 2017 

Krajská nemocnice Liberec a.s.   Krajská nemocnice Liberec a.s. 

Jablonecká 15, Liberec    Jablonecká 15, Liberec 

tel. 485 312 187     tel. 485 312 187 

 

 

Kontaktní údaje obecního úřadu 

telefon:  487 767 220                                mobil -  starostka obce:    724 181 525 

       mobil - místostarostka obce:  732 150 650 

      mobil – účetní obce:   730 145 208 

www stránky: www.obecnovyoldrichov.cz               e-mail: uradoldrichov@seznam.cz  

ID datové schránky: kgfaudp                                                                          
úřední hodiny úřadu: PO a ST  08,00 hod. - 11,30 hod. a 12,30 hod. – 17,00 hod. 

bankovní spojení: 0903288359/0800 ČS, a.s. Česká Lípa   

 
 

 

 

Krásné prožití vánočních svátků v kruhu svých nejbližších a úspěšné vykročení 

do nového roku 2017 Vám všem přeje 

 

 

Zastupitelstvo obce a zaměstnanci obecního úřadu 

 

 

http://www.obecnovyoldrichov.cz/
mailto:uradoldrichov@seznam.cz


 

PODĚKOVÁNÍ 

Děkujeme tímto paní starostce a zastupitelstvu obce za jejich zajištění vzorné 

úpravy hřbitova před svátky dušiček. Při návštěvě hřbitova s mojí rodinou jsme 

byli mile překvapeni.  

Ještě jednou děkujeme Peterková 

 

 

ZVEME  MALÉ  I  VELKÉ  LIDIČKY DO 

MÍSTNÍ KNIHOVNY  v adventní podvečer 

13.12.  na zimní  čtení, kreslení, povídání a 

poslouchání od 17. do 19. hodin.  

                   knihovnice     Irena  Pokorná 
 

 

 

 



 

Unie rodičů při ZŠ a MŠ Nový Oldřichov  

zve všechny děti a rodiče 

 na 

 

 

v sobotu  3. prosince 2016 od 14,00  v CVAKu. 

 

Soutěže, vyhlášení masek, krásné odměny, 

 

přijde Mikuláš a s ním možná ?????????? 

 

Dětský maškarní karneval 

s Mikulášskou nadílkou 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



POSEZENÍ SE SENIORY 
 

Srdečně zveme na posezení se seniory, 
v sobotu dne 10.12. 2016 od 18.00 hod. v  
klubovně ČZS v Novém   Oldřichově.    

K poslechu i tanci hraje hudba pana 
Kronavetra 
 
…………….. Možná přijde čert a mikuláš……………… 
                                                 těšíme se na Vás ČZS 

 

 



Základní škola a Mateřská škola Nový Oldřichov, okres Česká 

Lípa,příspěvková organizace 

Den otevřených dveří 

Ve čtvrtek 19.ledna 2017 od 8,00 do 15,30 

V tento den můžete: 

- podívat se na práci ve školce i v jednotlivých třídách ZŠ 
- podívat se na metody práce v naší škole – podle zásad činnostního učení 

a ŠVP Tvořivá škola 
- ochutnat naši vyhlášenou zdravou stravu 
- pohovořit s dětmi i pedagogy 
- navštívit školní družinu 
- vznést připomínky a podněty 
- vyzkoušet si sami na sobě roli školáka 

 

Velmi se na Vás těšíme 

žáci a pedagogové oldřichovské školy 

 

 

Rozsvěcení vánočního stromu 

Chtěla bych poděkovat všem za moc pěknou akci – rozsvěcení vánočního 

stromku. Moc se mi líbilo zpívání v kostele, děti jsou roztomilé a jejich písničky 

ve Vánoční pohádce byly krásně zazpívané. Jako asi každá babička jsem byla na 

své vnoučky v první řadě pyšná. Moc se mi líbilo i rozsvěcení prskavek v parku u 

obecního úřadu, ve tmě to vypadalo moc pěkně a odpočítávání k rozsvícení 

stromku bylo skoro napínavé. Bylo to příjemný začátek adventu. 

T. Mrňáková 



 

 

 

 



 

Zveme všechny oldřichovské seniory 

na 

Vánoční setkání 
s dětmi naší školy a školky 

ve středu 21. prosince 2016 od  9 hodin 

v naší školní jídelně 

moc se na vás těší 

Oldřichovská škola a školka 

 

 



 

Naše vesnice – informační list obecního úřadu, vychází 1x měsíčně - vydavatel: Obec Nový Oldřichov,  IČ 

00260789, MK ČR E 14526. Příjem inzerce: vydavatel si vyhrazuje právo odmítnout přijetí inzerce příspěvků i 

bez udání důvodu. Termín příjmu inzerce a příspěvků do dalšího vydání je 19.prosince 2016. . Lednové vydání 

zpravodaje bude distribuováno nejpozději do 8.1.2017. 

 


